

WISCONSIN ENGINEERING CZ s.r.o.

A

TECHNICKÉ SLUŽBY JABLONEC NAD NISOU

KUPNÍ SMLOUVA

č. 21/8/MB/18

Kupní smlouva (dále jen „Smlouva“)

Smluvní strany:

- (1) WISCONSIN ENGINEERING CZ s.r.o., IČ. 25565010, DIČ: CZ25565010, se sídlem Praha 9 - Kbely, Vrchlabská 145/6, PSČ 197 00 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C vložka 76301, zastoupená MIROSLAVEM BIČANEM – pověřen jednáním . (dále jen „Prodávající“);

a

TECHNICKÉ SLUŽBY JABLONEC NAD NISOU ,s.r.o. ,SOUBĚŽNÁ 7 , JABLONEC NAD NISOU

IČ : 25475509

DIČ: CZ25475509

Č.úctu: 27-633560227/0100

Zastoupená: Mgr. Nožičkou Milanem, jednatelem společnosti a Ing. Pospíšilem Borisem, jednatelem společnosti

Prodávající a Kupující společně rovněž „Smluvní strany“ nebo jednotlivě „Smluvní strana“.

I. Úvodní ustanovení

Vzhledem k tomu, že :

- I.1 Prodávající je podnikatelem a v rámci běžného obchodního styku obchoduje s Předmětem koupě, jak je níže definován v článku II.1, a
- I.2 Kupující hodlá koupit od Prodávajícího Předmět koupě za Kupní cenu definovanou v článku III.1.

se Smluvní strany dohodly na následující Smlouvě.

II. Předmět smlouvy

- II.1 Prodávající se zavazuje Kupujícímu odevzdat následující předmět koupě:

TRAKTOR W5064 - 1 KS

+ RADLICE ČELNÍ ŠÍPOVÁ - 1 KS

CENA	531 910Kč
-------------	------------------

DPH 21%	111.701Kč
----------------	------------------

CELKOVÁ CENA S DPH	643.611Kč
---------------------------	------------------

(dále jen „Předmět koupě“) a umožní mu nabít vlastnické právo k Předmětu koupě. Kupující se zavazuje, že Předmět koupě převezme a zaplatí Prodávajícímu kupní cenu.

III. Kupní cena a její zaplacení

III.1 Smluvní strany se dohodly , že kupní cena za Předmět Koupě je ve výši **531.910Kč+DPH TJ. 643.611Kč s DPH**

III.2 Smluvní strany se dohodly, že Kupní cena bude uhrazena Kupujícím Prodávajícím dle splatnosti faktury - max. do 30 dnů .

IV. Doba, způsob a místo plnění

IV.1 Smluvní strany se dohodly, že místem plnění povinnosti odevzdat Předmět koupě je **TS JABLONEC NAD NISOU** odevzdat Předmět koupě Kupujícím, umožní-li mu **v místě plnění s Předmětem koupě nakládat a oznámí mu to alespoň 48 hodin předem.**

IV.2 Prodávající je povinen splnit povinnost Předmět koupě odevzdat či kupujícího vyzvat do 11/2018 doba plnění určena pouze měsícem a rokem, rozumí se tím, že Prodávající může své povinnosti splnit až do posledního dne uvedeného měsíce. Jestliže Kupující měl zaplatit část Kupní ceny nebo celou Kupní cenu před odevzdáním Předmětu koupě a s úhradou je v prodlení, prodlužuje se doba plnění povinnosti odevzdat Předmět koupě o takový počet dnů, po který trvalo prodlení Kupujícího.

V. Vzájemná práva a povinnosti

V.1 Práva a povinnosti a podmínky Prodávajícího:

V.1.1 Prodávající se zavazuje, že Kupujícímu odevzdá Předmět koupě včetně všech dokladů a umožní mu po splnění všech jeho ve Smlouvě uvedených povinností k Předmětu koupě nabýt vlastnické právo.

V.1.2 V případě prodlení Kupujícího s úhradou Kupní ceny déle než 30 dní má Prodávající právo od Smlouvy odstoupit. V případě odstoupení od Smlouvy je Kupující povinen neprodleně vrátit Předmět koupě v původním stavu Prodávajícímu na své náklady. Pokud Kupující nevrátí Předmět koupě do 10 dní od okamžiku, kdy došlo k odstoupení od Smlouvy, je povinen hradit za každý další den Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,1% z kupní ceny za každý započatý den prodlení s vrácením Předmětu koupě.

V.1.3 V případě prodlení Kupujícího s úhradou Kupní ceny náleží Prodávajícímu nárok na úrok z prodlení ve výši 10% ročně z částky, s jejíž úhradou je Kupující v prodlení.

V.2 Práva a povinnosti a podmínky Kupujícího

V.2.1 Kupující se zavazuje, že Předmět koupě převezme a zavazuje se Prodávajícímu zaplatit výše uvedeným způsobem Kupní cenu.

V.2.2 Nebezpečí škody na věci přechází na Kupujícího okamžikem, kdy mu umožnil Prodávající nakládat s Předmětem koupě. V případě, že je Předmět smlouvy odeslán Kupujícímu, přechází na něj nebezpečí škody na věci okamžikem předání prvnímu dopravci.

- V.2.3 Jestliže je Prodávající v prodlení s odevzdáním Předmětu koupě po dobu delší 30 dní a ani v dodatečně poskytnuté době minimálně 14 dní neodevzdá Předmět koupě Kupujícímu, má Kupující právo od Smlouvy odstoupit.
- V.2.4 Kupující nabývá vlastnické právo k Předmětu koupě až úplným zaplacením Kupní ceny.

VI. Smluvní pokuta

- VI.1 V případě, že Kupující nesplní svou povinnost převzít Předmět koupě a ani v dodatečně poskytnuté lhůtě minimálně 14 dní si Předmět koupě nepřevzme, vzniká marným uplynutím dodatečné lhůty Prodávajícímu nárok na smluvní pokutu ve výši 10% Kupní ceny.
- VI.2 V případě, že Kupující poruší svou povinnost řádně uhradit Kupní cenu a bude v prodlení se zaplacením Kupní ceny déle než 7 dnů, náleží od 8. dne prodlení Prodávajícímu nárok na smluvní pokutu ve výši 0,1% z Kupní ceny denně. Nárok na náhradu škody tím není dotčen.
- VI.3 Smluvní pokuty dle této Smlouvy jsou splatné třetí pracovní den následující po vzniku nároku na smluvní pokutu a to bez potřeby jakékoli výzvy ze strany oprávněné Smluvní strany.

VII. Oznámení

- VII.1 Veškeré žádosti, výzvy či oznámení dle této Smlouvy musí být doručeny Smluvním stranám doporučeným dopisem nebo emailem. Pokud je oznámení zasláno emailem, musí být okamžitě potvrzeno doporučenou poštou. Za datum přijetí emailové zprávy se považuje datum, kdy byla tato zpráva odeslána. Za doručenu se považuje také doporučená zásilka, kterou si příjemce nevyzvedl na příslušné úřadovně pošty nebo jiného držitele poštovní licence ani desátý (10.) den po jejím uložení, a to tímto dnem.
- VII.2 Pokud Prodávající neoznámí Kupujícímu jiné údaje, budou veškerá sdělení nebo oznámení Prodávajícímu zasílána a oznamována na:
adresu: **WISCONSIN ENG. CZ PROSTĚJOV**
- VII.3 Pokud Kupující neoznámí Prodávajícímu jiné údaje, budou veškerá sdělení nebo oznámení Kupujícímu zasílána a oznamována na:
adresu: **TS JABLONEC NAD NISOU**

VIII. Závěrečná ustanovení

- VIII.1** Tato Smlouva je závazná a účinná dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami.
- VIII.2 Práva a závazky vyplývající z této Smlouvy se řídí právem České republiky.
- VIII.3 Smluvní strany si dohodly příslušnost soudů České republiky, kdy místně příslušným je Okresní soud v Prostějově a jemu nadřazený Krajský soud v Brně.
- VIII.4 Tuto Smlouvu lze měnit pouze na základě písemných dodatků.
- VIII.5 Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou (2) vyhotoveních, z nichž po podepsání Smluvními stranami jedno vyhotovení obdrží každá Smluvní strana.

VIII.6 V případě jakéhokoliv důvodu neplatnosti jakékoliv části Smlouvy, si Smluvní strany dohodly, že toto ustanovení nahradí podobným ustanovením se stejným cílem tak, aby bylo platné. V případě jakéhokoliv důvodu neplatnosti jakékoliv části Smlouvy si Smluvní strany dohodly, že zbytek Smlouvy zůstává v platnosti.

VIII.7 Po přečtení této Smlouvy Smluvní strany potvrzují, že její obsah, prohlášení, práva a závazky v ní uvedené odpovídají jejich pravdivým, vážným a svobodným záměrům, a že tato Smlouva byla uzavřena na základě vzájemné dohody, nikoli ve stavu nouze, ani za nápadně nevýhodných podmínek.

VIII.8 Pojmy s velkými písmeny na začátku pojmu se vykládají podle definice obsažené v této Smlouvě.

V **Prostějově** dne 24.8.2018

JABLONEC NAD NISOU

MIROSLAV BIČAN

WISCONSIN ENGINEERING CZ
S.R.O.

TS JABLONEC NAD NISOU

.....
Prodávající

.....
Kupující